
СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ПАКУ

РОЗШИРЕННЯ ЧЛЕНСТВА ТА ПАРТНЕРСТВА:

 Збільшення кількості членів асоціації за рахунок активного залучення

випускників навчальних програм та інших фахівців у сфері

корпоративного управління та антикорупційного комплаєнсу

 Поглиблення партнерських відносин із бізнес-середовищем, державними

структурами та міжнародними організаціями.

РОЗВИТОК ЦЕНТРУ ЗНАНЬ ТА ЕКСПЕРТИЗИ:

 Розширення спектру навчальних програм та введення нових курсів

відповідно до змін у сфері управління бізнесу, корпоративного управління

та антикорупційного комплаєнсу.

 Забезпечення доступу до ресурсів центру для всіх членів асоціації та

створення електронної платформи для обміну досвідом.

ЛОБІЮВАННЯ ТА РОБОТА З ВЛАДОЮ:

 Активна участь у розробці та вдосконаленні законодавства у сфері

корпоративного управління, антикорупційного комплаєнсу та інших

суміжних областей.

 Збільшення впливу асоціації на прийняття рішень на рівні центральних та

місцевих органів влади.

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА ТА СЕРТИФІКАЦІЯ:

 Розширення програми професійної підготовки та сертифікації, враховуючи

потреби різних категорій учасників (ради директорів, корпоративні

секретарі, комплаєнс-офіцери).

 Запровадження системи неперервної освіти та оновлення курсів

відповідно до змін у законодавстві та індустрії.

СТАНДАРТИ ТА ЕТИКА:

 Активна участь у розробці та впровадженні нових стандартів

корпоративного управління та антикорупційного комплаєнсу.

 Посилення підтримки та нагляду за дотриманням професійних та етичних

стандартів серед членів асоціації.

ЗАЛУЧЕННЯ СПІВТОВАРИСТВ ТА ГРОМАДСЬКОСТІ:

 Здійснення просвітницької роботи щодо важливості корпоративного

управління для сталого економічного розвитку.

 Активна участь у проектах та ініціативах, спрямованих на покращення

корпоративного управління в громадському секторі.

ОЦІНКА ТА ПОСТІЙНЕ ВДОСКОНАЛЕННЯ:

 Впровадження системи оцінки ефективності діяльності асоціації та її

членів.

 Постійне вдосконалення стратегій та програм на основі отриманих 
результатів та змін в економічному та правовому середовищі.
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